

## “金九银十”遇上黄金周

# 达城汽车市场迎来新高潮

# 汽车

潮流风向标

旅游·汽车  
美食·娱乐

周刊

10

2022年10月14日

星期五

18580600002

□主编:洪叶  
□编辑:任墨藻

“金九银十”是汽车销售的黄金期,当黄金期遇上黄金周,汽车厂商拿出了丰富多样的优惠促销活动,加上国家购置税减半的利好政策,天时地利之际,达城汽车市场销售情况如何?近日,记者走访部分4S店了解到,这个国庆假期,走进门店看车、购车的人数明显增多,达城汽车市场的活力被进一步释放。

### 诚意十足 商家活动吸人眼球

“特价车”“0首付购车”“送油卡、电卡”“送大礼包”“送保养”“送家电”“享高额置换补贴”……国庆假期历来是商家必争的黄金周,达城多家汽车4S店花样繁多的促销活动让消费者购车花更少的钱,拿更多的礼品。

记者走访了解,国庆期间,达州天马汽车集团推出了“恭贺华诞,国庆‘油’礼”十一嗨购周活动,在旗下10余个品牌4S店中开展,购车即可获得抽奖机会,最高可得500元油券,据悉,在活动期间,天马集团为消费者送出价值1万余元的油券。捷豹路虎4S店推出了7台特价车,豪华中型车捷豹XEL特价22.8万元起,首付6.8万即可马上开回家,另外赠送价值8800元购车大礼包,置换可送终身保养机油。红旗中大型旗舰轿车H9给出大幅现金优惠,同时可享最高2万元置换补贴。广汽埃安价值1999元电卡仅售199元,还有抽取家用电器的机会……

“最近看车、购车的人很多,国庆期间我们店里卖出了80辆车。”上汽大众4S店销售人员表示,当前汽车价格基本透明,国庆节有直降、送礼等优惠活动,加上购置税减半的政策,让不少仍在观望的市民下定决心入手,十一期间,店内销量十分可观。

### 双向奔赴 市民购车热情高涨

政策红利伴随着商家的优惠活动不断加码,消费者们也不再犹豫不决,对于心仪的车型,他们果断出手。

10月1日一早,市民付先生来到上汽大众4S店,订购了一台中大型SUV途昂。“我的车老了,这次换一辆空间大一点的车。”付先生告诉记者,途昂是7座车,后排空间相当大,一家老小出行很方便。他选的配置为两驱尊崇豪华版,指导价32.5万



元,优惠下来刚好符合购置税减半政策的标准,节省了一万多元购置税。付先生表示,“趁着国庆节的促销活动,加上购置税减半政策,抓住机会‘上车’!”

大众卖得火热,隔壁的红旗也没闲着。国庆7天,达州红旗4S店销售量达35台,其中,以HS5、H5等车型唱主角。95后市民小成订购了红旗中型SUV车型HS5,据了解,他选择的是一款智联旗享版,指导价19.98万元,各项优惠下来,落地不到18万元。首付12万元,每月还1500元左右贷款,基本无压力,还享受了3年贷款免息的政策。“前一天我接到了销售顾问的电话,说他们店在十一期间有优惠活动,第二天一早我就来了。”小成表示,他对这款车已经心仪已久,这次赶上了商家的促销活动,正是下手的好时机。

据了解,国庆期间,达州天马汽车集团售出上汽大众、一汽大众、红旗、标志、起亚、斯柯达、吉利、长城等合资品牌及国产品牌汽车共计180辆之多。

### 交口称赞 国产品牌销量可观

“之前看过大众凌度L,无边框车门我很喜欢,后来我想要个SUV车型,又去看了沃尔沃XC40,多方对比下来,我订了红旗HS5。”小成告诉记者,选择红旗HS5的首要原因,是为了支持国产品牌;其次,这款车的外观设计十分大气,空间也足够大;再次,不到18万元的价格,能买到2.0T排量、224匹马力的高动力输出,配备远程启动、前排座椅加热通风等实用功能,还有全车

12个喇叭的BOSE扬声器,性价比超高。“就这一套配置,放在合资车上没个30万元下不来。”小成如此说。

近年来,国产车凭借愈发成熟的造车技术、新颖大胆的外观设计和超高性价比,得到了越来越多消费者的认可,红旗便是其中的代表之一。除了HS5,红旗展厅摆放的一台极光蓝配色的红旗H5同样吸人眼球,在黑、白、灰之间显得独树一帜,十分符合当下年轻人追求个性的审美。近5米的车长,搭配红旗H9同款的大面积瀑布进气格栅,彰显运动风的同时不失大气稳重。“由于是新车上市,目前没有优惠活动。”销售人员表示,即便没有优惠,H5依然销量稳定,这也反映了该车优秀的产品力和口碑。

在传统燃油车领域,国产品牌后来居上,技术与合资车已无明显差距,同时兼具更高的性价比。而在新能源领域,国产车销量表现一骑绝尘。近日,财政部、税务总局、工业和信息化部发布《关于延续新能源汽车免征车辆购置税政策的公告》,明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至2023年年底,为国产新能源汽车企业和消费者再次注入一针强心剂。

今年4月,比亚迪正式对外宣布停止燃油汽车的整车生产,证明比亚迪已经对新能源领域充满信心,以秦、汉、宋等车型为主打产品,今年国庆期间,达州比亚迪销售量达30余台。“比亚迪汉在国外卖六七十万元,国内只要20多万,这不是相当于捡了便宜?”一位比亚迪汉车主如此说道。

□达州日报社全媒体记者 任墨藻

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州

